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6.3. Использование внешней телефонной книги 

Внешняя телефонная книга позволяет пользователям загружать контакты абонентов с удалённого 
сервера. Данный функционал актуален для корпоративных заказчиков, т.к. позволяет поддерживать 
актуальный справочник централизованно администратором

Примечание! Внешняя телефонная книга загружается в телефон каждый раз, когда пользователь 
открывает внешнюю телефонную книгу. Как правило, требуется несколько секунд на загрузку телефонной 
книги, в зависимости от скорости сетевого соединения и размера телефонной книги. В связи с этим, 
рекомендуем сохранять наиболее часто используемые и важные телефонные контакты локально.

Доступ к  внешней телефонной книге доступен в разделе экранного меню Телефонная книга -> 
Внеш. телеф. книга

Рис. 49 – Внешняя телефонная книга

6.3.1 Открыть внешнюю телефонную книгу

Для выбора внешней телефонной книги необходимо, в разделе экранного меню телефонного аппарата 
Меню -> Телефонная книга -> нажать клавишу OK или программную клавишу Вход.  После успешной 
загрузки внешней телефонной книги, пользователь может просматривать контакты аналогично 
локальной телефонной книги.  Если  загрузка  по  каким-либо  причинам не удалась на дисплее телефона 
будет отображена ошибка. 

Рис. 50 – Загрузка внешней телефонной книги
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6.4. Журнал вызовов

Телефон может хранить до 630 записей вызовов суммарно. Пользователь может просматривать 
входящие, исходящие и пропущенные вызовы. Для просмотра журнала вызовов нажмите программную 
клавишу Лог. С помощью клавиш навигации пользователь может перемещаться внутри списка вызовов.

Каждая запись вызовов содержится информация о типе вызова, номере набранного абонента и времени 
вызова. Пользователь может получить дополнительную информацию, выбрав запись о вызове и нажав 
клавишу ОК.

Для добавления номера из журнала вызовов в телефонную книгу, необходимо выбрать номер в журнале 
вызовов, нажав программную клавишу Опции и выбрать пункт меню Доб. в контакты. Для удаления записи   
в журнале вызовов необходимо нажать программную клавишу Уд., для очистки списка доступно в разделе 
Опции > Очист.

Рис. 51 – Журнал вызовов

Используя клавиши навигации  Вправо и Влево пользователю доступна информация в журнале 
по входящим, исходящим, пропущенным вызовам (или выбор для отображения всех вызовов).

Пропущенные вызовы

Входящие вызовы

Исходящие вызовы
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6.5. Голосовые сообщения

Если АТС поддерживает сервис голосовых сообщений, то, в случае если пользователь не доступен, 
ему можно оставить голосовое сообщение. Если для пользователя есть на сервере голосовое 
сообщение, на дисплее телефона отобразится значок голосового сообщения.

Рис. 52 – Индикация голосовой почты

Предварительно, для прослушивания голосового сообщения необходимо настроить  номер голосового 
сообщения. После того, как номер настроен, пользователь может получать голосовые сообщения 
набрав данный номер.

Для настройки в режиме ожидания выберите:

• В разделе  Меню -> Приложения -> Голос

В настройках интерфейса голосовых сообщений выберите линию.

• Для этого необходимо нажать программную клавишу Изм. и  Вкл.,  а в поле Тел. указать номер телефон

Для сохранения настроек необходимо нажать программную клавишу Сохр. 

Рис. 53 – Экран голосовой почты                                            Рис. 54 – Настройка номера голосовой почты
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6.6. Режим «Не беспокоить!»

Пользователь может включить режим Не беспокоить! для того, чтобы автоматически отклонять все 
входящие вызовы. Опция Не беспокоить! может быть включена как для отдельной линии, так и для всего 
телефона в целом.

Для быстрого включения режима «Не беспокоить!» на телефонном аппарате необходимо нажать 
программную клавишу НБсп, после нажатия клавиши на дисплее отобразится значок DND. Для отмены 
режима Не беспокоить! необходимо повторно  нажать программную клавишу НБсп.

Рис. 55 – Режим «Не беспокоить!»

Установка режима Не беспокоить! для определённой линии

Настройка доступна в разделе Меню -> Функции вызова -> НБсп -> Режим  в поле Линия устанавливаем 
значение Вкл., для необходимой линии.

Рис. 56 – Настройка режима «Не беспокоить!»
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6.7. Автоответ

Функция Автоответ доступна как для отдельной линии, так и для всего устройства. Режим автоответа не 
распространяется на второй входящий вызов (на режим ожидания вызова, Call Waiting).

При настройке режима автоответа доступна настройка паузы перед ответом необходимо:

• В разделе Меню -> Функции вызова -> Автоответ выбрать линию, для которой необходимо настроить 
автоответ.

• Установить  значение Вкл в поле Режим

• В поле Задержка установить время ожидания для функции. (установленное время по умолчанию 5 сек.)

Рис. 57 – Настройка автоответа для линии 

Рис. 58 – Автоответ вкл. для линии 1
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6.8. Переадресация вызова

Функция переадресация вызова позволяет автоматически перенаправлять входящий вызов на другой 
номер телефона. 

Переадресация вызова поддерживает три режима работы:

• Переадресация Всегда (Безусловная переадресация) – то есть все входящие вызовы 
перенаправляются на указанный номер вне зависимости от статуса или состояния устройства 
вызываемого абонента.

• Переадресация при Занято – переадресация на указанный номер осуществляется только если 
пользователь занят (разговаривает по телефону).

• Переадресация при отсутствии ответа – переадресация на указанный номер осуществляется только 
если пользователь не ответил на вызов в течении установленного времени.

Настройка переадресации доступна в разделе Меню -> Функции вызова -> Переадресация, для 
переадресации необходимо выбрать  линию и тип переадресации (безусловная, при занято, при не 
ответе).

Установить значение Вкл в поле Режим, а в поле Тел указать номер телефона.

Для настройки переадресации при отсутствии ответа в поле Время необходимо указать значение в 
секундах, после которого срабатывает переадресация.

Для сохранения настроек необходимо нажать программную клавишу Сохр.

переадресация. Нажмите программную клавишу Сохр для сохранения настроек.

Рис. 59 – Выбор линии для переадресации                        Рис. 60 – Выбор типа переадресации
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Рис. 61 – Настройка безусловной переадресации

Рис. 62 – Настройка переадресации при отсутствии ответа
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7. Настройки телефона

7.1. Изменение громкости телефона

Изменение громкости телефонного аппарата доступно в разделе Меню -> Настройки -> 
Основные настройки -> Громкость голоса:

Используя клавиши навигации «Влево» или «Вправо», возможно изменение громкости:

• Громкость трубки

• Громкость спикерфона

• Громкость гарнитуры

Для сохранения настроек нажмите программную клавишу Сохр. или аппаратную клавишу ОК.

7.2. Установка громкости звонка и типа звонка

• Для изменения громкости и типа  звонка  доступно в разделе 

Меню -> Настройки -> Основные настройки -> Настройки звонка -  Громкость звонка/Тип звонка

В меню Настройки звонка выберите Громкость гарнитуры или Громкость спикерфона в зависимости от 
того громкость какого устройства необходимо настроить, используя клавиши навигации Влево и Вправо 
установите необходимый уровень громкости.

• В меню Настройки звонка выберите Тип звонка. Используя клавиши навигации Влево или Вправо 
выберите мелодию сигнала оповещения о входящем вызове.

Для сохранения настроек нажмите программную клавишу Сохр. или аппаратную клавишу ОК.

7.3. Изменение режима энергосбережения дисплея

• В разделе  Меню -> Настройки -> Основные настройки выберете пункт меню Настройки экрана

• Установить режим  Вкл. в разделе  Подсветка и укажите время, через которое при отсутствии действий 
со стороны пользователя будет отключаться подсветка дисплея.

Для сохранения настроек нажмите программную клавишу Сохр. или аппаратную клавишу ОК.
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7.4. Установка времени и даты

В разделе Меню и выберете пункт Настройки

Используя клавиши навигации Вверх, Вниз, «Вправо» в разделе Основные настройки -> Время и дата 
установите дату.

Параметр Описание

Режим

Авто/Вручную

Авто – для настройки времени используется протокол SNTP 
(используется по умолчанию) Вручную – пользователь может сам 

настроить дату и время.

SNTP сервер Адрес SNTP сервера

Часовой пояс Выберите часовой пояс

12 часовой формат Выберите 12 часовой формат времени

Летнее время Включите или выключите использование перехода на летнее время

Формат

Выберите формат 
отображения 

даты и дня недели

1 JAN, MON

1 January, Monday

JAN 1, MON

January 1, Monday

MON, 1 JAN

Monday, 1 January

MON, JAN 1

Monday, January 1

DD-MM-YY

DD-MM-YYYY

MM-DD-YY

MM-DD-YYYY

YY-MM-DD

YYYY-MM-DD

Настройка параметров времени
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7.5. Выбор языка интерфейса телефона

Нажмите программную клавишу Меню и выберите пункт Настройки

• Выберите пункт меню Основные настройки

• Выберите пункт меню Язык

• Используя клавиши навигации выберите язык интерфейса телефона.

7.6. Перезагрузка телефона

• Нажмите программную клавишу Меню и выберите пункт Перезагрузка

• Нажмите программную клавишу Ввод или аппаратную клавишу ОК

• После того как на экране возникнет приглашение Перезагрузить?, нажмите программную клавишу Да 
для перезагрузки или Нет для выхода из меню перезагрузки

7.7. Сброс к заводским настройкам

• Нажмите программную клавишу Меню и выберите пункт Настройки

• Выберите пункт Расширенные настройки и укажите пароль (по умолчанию 123)

• Выберите пункт меню Сброс к заводским настройкам

• После того как на экране возникнет приглашение Сброс установок. Продолжить?, нажмите 
программную клавишу Да для сброса устройства к заводским настройкам или Нет для выхода из 
меню.
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ООО НАГ
Екатеринбург: 620016, ул. Предельная 57/2
Телефон: +7(343)379-98-38     e-mail: sales@nag.ru

Сообщество IP-телефонии 
на forum.nag.ru

Портал 
технической поддержки НАГ

Прошивки и документация 
для телефонов SNR


